5 клас. Підготовка до контрольної роботи.

Розв’язування задач.

Мета уроку: узагальнити та систематизувати знання учнів із теми «Звичайні дроби»; удосконалити вміння розв’язувати задачі на застосування поняття звичайного дробу та виконання додавання і віднімання дробових чисел;  розвивати вміння аналізувати навчальний матеріал, розвивати спостережливість, уважність, робити висновки; формувати пізнавальну самостійність учнів; продовжувати формувати позитивне ставлення до навчання.
Тип уроку: застосування знань і вмінь.

                                          Хід уроку.

І. Організаційний момент.

Оголошення теми і мети уроку.

Перевірка домашнього завдання.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Виконайте дії:
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Здогадайся:
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ІІІ. Розв’язування задач.
№1. Виконайте дії: 

А) 1) 
[image: image8.wmf]23
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Б) 1) 
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5) 
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№2. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image20.wmf]15
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3) 
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№3. За перший день Сашко прочитав 
[image: image24.wmf]15
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 книги, а за другий - 
[image: image25.wmf]15
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. Яку частину книги прочитав Сашко за два дні?

№4. Як зміниться сума двох чисел, якщо обидва доданки збільшити на 
[image: image26.wmf]9
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№5. Знайдіть усі натуральні значення а, при яких є правильною нерівність:
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№6. При яких натуральних значеннях х дріб 
[image: image28.wmf]104
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 дорівнює одиниці?

№7. Довжина бічної сторони рівнобедреного трикутника дорівнює 18 см і становить 
[image: image29.wmf]22
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 периметра трикутника. Яку частину периметра становить довжина основи?

№8. В одному мішку було на 
[image: image30.wmf]4
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 кг цукру більше, ніж у другому. Скільки кілограмів цукру було в кожному мішку, якщо в обох мішках було 51
[image: image31.wmf]4
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 кг цукру?

Порівняйте:

1) 
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Додаткове завдання:

№1. На одну шальку терезів поклали шматок сиру, а на другу - 
[image: image35.wmf]4
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 такого шматка і ще 
[image: image36.wmf]4
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кг. Установилася рівновага. Яка маса шматка сиру?

№2. Як зміниться значення дробу, якщо його чисельник збільшити на знаменник?

V. Підсумок уроку.

Домашнє завдання: Стор.65,66, варіанти І і ІІ. (Л.Г. Стадник).
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